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Navodila

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Veljale bodo samo resitve
na papirju, kjer so naloge. Nalog je 5 in vsaka je vredna 20 tock, torej skupaj 100
tock.
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1. (20) Funkcija f(x,y) naj ustreza enacbi

f (@, ) + 3 f (2, y) =3y.
a. (10) Pokazite, da za x > 0 velja

of oy __flwy . of 1
&c( ) )l o 8y( ) :

Namig: Enakost, ki ji zadoséa funkcija f(x,y), odvajajte parcialno na x oziroma
Y.

b. (10) Izracunajte
O*f
(2,y) + & 55(z,y).

of
Ox? 0y?

Namaig: Uporabite prvi del naloge in na primernem mestu upoStevajte, da je
of _ _of
f@.y)5, =~
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2. (20) Naj bo funkcija g(z,y, z) dana kot

g(az,y,z):x2+y2+22—1.

a. (10) Poiscite mozne ekstreme funkcije f(z,y,z) = xyz pri pogoju g(x,y, z) = 0.

b. (10) Poiscite mozne ekstreme funkcije f(x,y,2) = zy + zz + yz pri pogoju
g(x,y,2) =0,z >0,y >0in z > 0.
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3. (20) Telo na sliki 1 je dano s predpisom

G={(z,y.2): VP + g2 +22 <2~ -
a2+ y?+ 22

eeeee

Sl. 1 Telo G.

a. (10) Izracunajte prostornino telesa G.

b. (10) Izrac¢unajte integral

I.= / (® +y*) dedydz.
G
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4. (20) Ploskev S naj bo dana parametri¢no s
®(u,v) = (uv, u, v?)

za —1 <u<1lin —1 <wv < 1. Ploskev je na sliki 2.

Sl. 2 Ploskev S.

a. (10) Izracunajte enotsko normalo na ploskev v poljubni tocki.

b. (10) Naj bo F(z,y,2) = (y%,v,0). Izracunajte pretok vektorskega polja F skozi
ploskev § v smeri &, x P,,.
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5. (20) Naj bo S povrsina plasca na glavo postavljenega stozca z vrhom v izhodiscu,
visino h in polmerom osnovne ploskve R. Ploskev je na sliki 3.

Plasc stozea

v -15 -15

Sl. 3 Ploskev S.

a. (10) Naj bo F(z,y,2) = (—y,z,z%y?*). Izracunajte pretok skozi ploskev S. Za
normalo si izberite vektorje s pozitivno z-komponento.

b. (10) Naj bo F(z,y, 2) = (23, 2%y, 2%2). Izracunajte pretok skozi ploskev S. Za
normalo izberite vektorje s pozitivno z-komponento.
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